

教育·特别报道

投稿邮箱:493245704@qq.com
晚报官方微信:dzwbwx 官方微博:dazhouxinwen

关注高考

高考生最后冲刺!

奔跑吧!

一转眼,离高考仅剩短短5天,在这最后不到一周的时间,学生们做着最后的准备,他们会怎么度过?家长们又是如何做好辅助后勤工作?让我们一起去看看。

家长篇:

一到下午4点,王女士就开始忙碌地准备晚饭,给在达州中学读高三的大女儿送去。“做的都是比较清淡、有营养、易消化的菜,最近为了考虑菜式,我费了不少心思。”王女士说,大女儿念高三后她辞掉了工作,就在女儿学校附近租了房,方便照顾。每天,考虑菜式、给女儿送饭以及夜里陪女儿温习,是她现在最重要的事情。“学习帮不上忙,女儿的身体我得照顾好。”王女士边聊边开始洗饭盒,记者发现这些饭盒早已洗过一次,但使用之前,王女士会再洗一次,早饭盒和午饭盒区分开来,在干净等环节上,这位高考生的妈妈考虑得很细致。王女士说,这段时间大女儿的压力越发大了,有时候会发脾气,她会耐着性子慢慢安慰和开导。为了照顾好大女儿,她已经几个月没回达州川区檀木镇的家,小女儿也暂时交给亲戚帮着照看,现在他们全家的重心就是女儿的高考。

晚上5点半,准备好饭菜后,王女士提着盛满爱心的饭盒早早的等在校门前,等待下课,送到教室交给大女儿后,笑着看着女儿吃饭。

“我希望女儿能稳定发挥,考上自己理想中的大学。”王女士说,为了不给大女儿带来压力,她从来不多说学习方面的事,在心里,她祝愿女儿能考上如意的大学。



达一中高三学生毕业照



陪考妈妈买菜



吃饭学习两不误



达一中高三学生毕业照



陪考家长送饭

学生篇:

“最近主要是查漏补缺”、“保持平稳心态最重要”、“我对自己有信心,一定能考上想去的大学”、“不知道最后几天,能不能将成绩再提高一点”……近日,记者到达州市第一中学采访了不少高考生。他们仍然处在最后的忙碌中,不过和之前一段时间相比,忙碌中又透出一种略微放松,在心态上,学生们调整得更加稳定,以便有利于在考场上能稳定发挥。而就在前两日,为了纪念这段难忘的学习时光,这些学生们穿着自己心仪的衣服,拍了毕业留念照,照片定格一个个生动的表情,会让他们在十几年后仍能见到自己激情飞扬的青春。

最后,达州教育专刊祝愿所有高三学子能如愿考上自己理想的学校!

□文/本报记者 杨航



达一中高三学生毕业照



深夜做手工陪着孩子复习